OnepaTtop npucBanBaHuUA.
B lNackane B KayecTBe onepartopa NnpucBavnBaHUA CNYXXUT

napa CUMBOJIOB . —.

dopmMmaT onepartopa:

<naeHTuPUKaTop>:=<BblparKeHune>;

B kauecTBe BblpaXeHUs1 MOXKeT 6bITb UCNOJIb30BAHO:
<naeHTUdukKatTop>:=<4yucsoBas KOHCTaAHTa>;
<naeHTndukKatTop>:=<CMMBOJIbHAA KOHCTaAHTa>;
<naeHTUPUKaATOpP>:=<CTPOKOBaASA KOHCTAHTa>;
<unaeHTMPUuKaTop>:=<4yucsioBas nepeMeHHan>;
<naeHTudukatTop>:=<CMMBOJIbHAA NepeMeHHas>;
<npaeHTUPUKaATOp>:=<CTPOKOBaA NepemMeHHasa>;
<unpaeHTuPpUukKatTop>:=<apudpMeTnyeckoe BbiparkeHune>;

lpuHUMN AencTBHusa oneparopa npucBanBaHUs:
NaeHTngpunkaropy croswemy cseBa OT 3Haka npncBamBaHns
3HaYeHue CcreynasibHoro Bbipa><eHuns CTosILWero cripaBa oT
3HakKa npucBanBaHus.




CoCTaBUTb a/IrOPUTM AJ1I9 HAaXOXXAEHUSA NEPUMETPA
NpAMOYrosibHMKa, ecnn AJIMHa ero CTOpoH
BBOAUTCA C KNaBMaTypbl.

Program Perimetr;

var a,b,P : integer;

begin

writeln('Beeante 3HauyeHne BalMX CTOPOH’,

a,b);
readin(a,b);
P:=(a+b) *2;
writeln(‘nepunmeTp npssMmoyronbHuka =’, P);
end.




CocTtaBHOM onepaTop.

CocraBHOM onepaTop — 3TO NMocJsiegoBare/iIbHOCTb
npoun3BOJIbHbIX ONepaTropoB rnMporpamMmabi,
3aKJ/IlOYEéHHas1 B ornepaTtopHble CKO6bkun Begin...End.

Begin
<onepaTtop 1>;
<onepartop 2>;
<onepaTtop 3>;

<onepatop N>;

End.




CocTtaBHOM onepaTop.
CocraBHOU oneparTop — 3TO NMNoc/1e40BaTe/ibHOCTb
rnpomn3BoJIbHbIX OrNepaTopoB NMPorpaMmmsbi, 3aK/IIOYEHHAasA B
orneparopHbie ckobku Begin...End.

B cCOCTaBHOM onepaTtop MoXXeT 6bITb BJIOXXEH U ApYyrou
COCTaBHOM onepartop.
Begin

<onepaTtop 1>;

<onepartop 2>;

<onepartop 3>;

<onepaTtop N>;
Begin
<onepaTtop 1>;
<onepartop 2>;
<onepartop 3>;

<onepatop N>;
End;

End.




3anucaTb B TeTpaab U npoBepuTb B nackane! MNMNpumep N22:
CoCcTaBuUTb airOpPUTM AJ19 BblYMUCNIEHUS 3HAUYEHUS
BblpaXeHna y=5x°+16x-29

Program Prim_3;
var y,x : integer;

begin

writeln(x);

readin(x);
y:=5*%sqr(x)+16*x-29;
writeln(y);

readin

end.




[.3. HanncaTtb nporpamMmy Ang BblYHUCIEHUS

3HaYEeHUN PYHKLUMNUN, NMPUN LeNbiX aprymeHTax
77— IS ab

vaz + b2 +1
Jlaro MoAcKa3Ky Kak pacnucarb GOopMydIy.

[Iporpammy umem CAMOCTOATEJIBHO.
y:=(sqr(x)+a*b)/(sqrt(sqr(a)+sqr(b)+1));



